



Сегодня, 6 февраля, учащиеся из объединения «ЭкоМир» вместе со своим педагогом Руфией Рамазановной Галияхметовой устроили праздник для птичек, зимующих в нашем районе. Во время занятия ребята вышли во двор гимназии № 27 и насыпали новый корм в кормушки, которые там находятся. Было очень приятно смотреть на мальчишек и девчонок, увлеченно наблюдающих за пирующими птицами. Надеемся, что такое полезное дело не останется разовой акцией, а станет доброй традицией для всех участников и они будут помогать зимующим птицам не только во время занятий в объединении, но и во время прогулок со своими родителями и друзьями.